

# 牵手

## 郑州晚报

## 南方都市报

## 战略合作

## 周年

### 重渡沟 山清水秀小桥流水

和河南省内诸多巍峨的景区相比,重渡沟显得有些另类。景区内山清水秀、小桥流水,竹林郁郁葱葱。如此看来,更像是个南方的地方。这里除了竹茂林密,野生动植物繁多的自然美景外,吸引人之处还在于“中国农家宾馆第一村”的魅力。那些滑道、滑索、滑草及各种野外拓展训练设施,都是白天的重渡沟。

炎热的夏日,大家可以相约竹林下,畅饮啤酒,参加酒王争霸赛。重渡沟相关负责人杨建斌告诉记者,2014年重渡沟第六届音乐啤酒狂欢节已经开幕。仲夏来到重渡沟,这里有华美大气的派对氛围,再多的游客都可以共同举杯。今年,景区还新建了两条小吃街,各种烧烤、小吃、美食会一直陪伴你到凌晨两点不停歇。如果你在重渡沟,遇到能和市内院线同步上映国际大片的奥斯卡影城,是不是感觉特别过瘾。

### 白云山 恍若真的到了仙境

去过庐山的人,一定会觉得白云山的整个布局怎么和庐山那么的相似,山上生活区比较集中,酒店和餐饮都很成熟。嵩县白云山森林覆盖率达95%以上,被誉为“自然博物馆”,最高峰海拔2216米,为中原第一峰,是看日出观云海的最佳处。这里是中原地区唯一最佳看日出的地方,不过要想在日出之前登上玉皇顶,清晨3点就要开始攀登。无论都市中是多么闷热的酷暑,你上山的时候都必须穿着外套。

在游览玉皇顶后,千万别原路返回,另一边下山路可以去鸡脚曼(小黄山)景区游览,并且山路较平缓,风景更佳。还有就是森林氧吧,这里的路很平缓,森林氧吧里除小河、参天大树外,还有一些体育设施,绝对是一个休闲度假的好场所。你可以在树林溜达一会儿之后,就在小河边荡起秋千。或者在林中的木椅上惬意地睡一觉。

九龙瀑布附近的珍珠潭,非常漂亮,顺着小溪可以一路向前走。弯弯曲曲的小径,依山而建,时高时低,中间还有很多小桥。走在寂静的林间小路上,听着旁边潺潺的水声,夕阳不时从山间探出头来,恍若真的到了仙境。

# 短线出游 放慢脚步感受清凉

这真是一个闷热的夏天,你是不是依然踩着快速的生活节奏,在烈日下挤着公交车。别在为这车水马龙都市生活辛苦了,在8月到来的时候,无论你是想跟团游还是自助游,都别再比较了,别管是哪里,只要是哪里,只要是放慢脚步感受清幽凉爽的自然美景,只要是可以让身体和心灵得以释放,就赶紧申请个年假,开启你的年中之旅,出发吧。  
郑州晚报记者 慎重



白云山

### 太行林州大峡谷 体验自然感悟人生

如果省内伏牛山系带给你的感觉是秀美,那么林州的太行大峡谷,给你的感觉一定是群峰峥嵘,阳刚劲露。这里断崖高起,台壁交错,苍溪水湍,流瀑四挂,峰、峦、台、壁、峡、瀑、嶂、泉姿态万千,是“北雄风光”的典型代表,号称“百里画廊”。

太行大峡谷海拔800~1739米,相对高差达1000米以上。森林覆盖率为80%,自然生态良好。这里有绿浪滔天的林海,刀削斧劈的悬崖,千姿百态的山石,如练似银的瀑布,碧波荡漾的深潭,雄奇壮丽的庙宇,引

人入胜的溶洞,心驰神往的传说。景点有实有虚,有明有暗,有光有色,有奇有险,鬼斧神工,使景区的自然景观和人文景观珠联璧合,相映生辉。

我们常常会说江山如画,当你看到美如画卷的太行大峡谷时,一定是恨不得自己拥有画家那无尽的灵感,去描绘这巍峨屹立于云霞的巨峰。雄奇苍茫的恢弘气魄,醇厚质朴的浓郁乡情。如果想体验自然,感悟人生,那么最好的去处就是林州大峡谷,因为这里可以让你探求美的本质。

### 西峡恐龙园 沧海桑田 远古生命的演变

中国西峡恐龙园位于秦岭山脉东段、伏牛山南麓的河南省西峡县丹水镇。来到这里,看到那些恐龙蛋化石群,标识着几百万年前这里的繁荣,看到化石,你自然会想到那个叫“侏罗纪公园”的电影,看到那么多恐龙蛋,想想当初恐龙是多么强大,一定会感觉很刺激。

西峡恐龙遗迹,已发现的蛋化石归于8科11属15种,世界稀有罕见,是西峡蛋化石的标志。在这里,你不仅能看到丰富的恐龙蛋化石,而且还能借助声、光、电等高科技,把游客带

到了6500万年前的恐龙世界。

沿着展馆内那条几百米长的坑道,每走2~3步,就能看到头顶上一窝一窝的恐龙蛋,它们的形态和大小也不尽相同,有的一窝有20~30枚,多得让人惊叹。这条坑道是目前世界上唯一的能够在原始状态下,近距离观察恐龙蛋化石的地方。顿感沧海桑田,乾坤挪移,由大自然缔造,用化石书、记录了远古生命的演变,地质环境变化。这里的确是暑假期间最好的亲子游目的地了,既有休闲娱乐,又能让孩子们长见识。



太行大峡谷